

Errata

In the Original Article titled “**Extrapulmonary Tuberculosis: A retrospective review of 194 cases at a tertiary care hospital in Karachi, Pakistan**”, the name of the first author should be read as such:

Subhash Chandir

The article was published in JPMA February 2010, Vol 60 Page 105-9.